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SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok, kedves Olvasóink!

A februári képviselő-testületi ülés történéseiről címszavakban a nyomtatott Soroksári
Hírlapból már értesülhettek. Hírlevelünkben kiemeltünk néhány fontos, közérdeklődésre
számot tartó ügyet, amelyről most bővebb tájékoztatást adunk.
A Fővárosi Önkormányzat folytatja a főnyomócsőcserét, az egyik legforgalmasabb
utcában, a Táncsics Mihályban élők és az erre ügyeket intézők számíthatnak az ezzel
járó kellemetlenségekre. A munkálatok során adódó esetleges problémákról
értesítendők listáját megtalálják írásunkban.
Az egészségügy elmaradhatatlan témája mellett hírt adunk intézményeink életéről is.
Levelünk végén bőséges programajánlót találnak márciusi-áprilisi eseményeinkről,
amelyekre az önkormányzat szeretettel várja a soroksáriakat.
Maradjunk kapcsolatban!

A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Közügyek

Újranyit az újtelepi posta
Sikerre vitte a tárgyalásokat Bese Ferenc

Várhatóan két hónapon belül újranyit a Soroksár-újtelepi posta – számolt be a
polgármester a tárgyalások sikeréről a februári képviselő-testületi ülésen. Az
újtelepieknek nem kell nélkülözniük ezt a szolgáltatást, ennek érdekében a
kerület is beszáll az üzemeltetés költségeibe.



Elfogadták a 2023-as költségvetést
Óvatos tervezés a megvalósítható célokért

– Idén nagy mértékű cél- és általános tartalékokat terveztünk be annak
érdekében, hogy relatív biztos lábakon álljon a költségvetésünk – mondta el
Bese Ferenc polgármester a büdzsé szavazása előtt. – Erre a bizonytalan
világpolitikai helyzet, és a jelenleg viszonylag olcsón vásárolt energia
szerződésben foglalt kockázati tényezői miatt volt szükség – folytatta. – A
féléves zárás után tervezhetünk az esetlegesen megmaradt összegekkel, és az
év második felében már szabadabban lélegezhetünk – fejezte ki reményét
lezárásként.

A költségvetésről bővebben az alábbi videóból tájékozódhatnak.



A fiatalok kérése volt
Pályázunk a bringapark megvalósításáért

A februári testületi ülésen sürgősséggel tárgyalták, és végül elfogadták a
képviselők, hogy kerületünk is indul az Országos Bringapark Program
pályázatán. Kedvező elbírálás esetén az Ugarszél és a Temetősor közötti erdős
részen – a lehető legkevesebb fa kivágása árán – megvalósulhat az újtelepi
bringapark, amely a tervek szerint komplexebb szabadidős parkként nyerné el
végleges formáját. A tervezésbe a polgármester Parti András soroksári
olimpikont is bevonná.

Bővebb információk a videóban.

https://youtu.be/6qe_ixuGP9c
https://youtu.be/EFY_a_4DJ5A


Folytatódik a főnyomócsőcsere
Nem Soroksár Önkormányzatának beruházása

Újabb szakaszához érkezett a Fővárosi Önkormányzat főnyomócsere
beruházása, amelyet a Fővárosi Vízművekkel együttműködve végez.
A beruházás eddigi ütemei során tapasztalt problémák miatt Önkormányzatunk
folyamatos tájékoztatást és fokozott figyelmet kért a kivitelezést végző Penta
Kft-től, amelyet a városközponti munkálatok során is fenntartunk.
Önkormányzatunk kéri a lakosságot, ha bármilyen problémát észlel a
munkálatok során, vagy ingatlanában, ingóságában kár keletkezett, hívja a
következő számokat:
PENTA Általános Építőipari Kft. központi telefonszám: + 36 28 529-050, Süle
Csaba projekt vezető
Colas Alterra Építőipari Zrt. központi telefonszám: +36/1 883-1440, Molnár Máté
területi főmérnök
Hibabejelentés: Üzemeltető, Fővárosi Vízművek Zrt. 06-80-247-247

Városüzemeltetés

Újtelep érdekében
Csatornaügyben szólalt fel a polgármester a Fővárosi Közgyűlésben

Megközelítőleg 1200-1500 lakás épül fel nemsokára a főváros és a Soroksári
Önkormányzat által közösen értékesített újtelepi területeken. A képviselő-
testület Bese Ferenc kezdeményezésére elkészíttet egy tanulmánytervet,
amely megvizsgálja a beépítés infrastukturális és egyéb hatásait, és az
önkormányzat ebből adódó kötelezettségeit.
A polgármester felvetette, hogy a Fővárosi Csatornázási Művek adott esetben
újragondolhatja a terület kapacitási- befogadási- és szolgáltatási paramétereit,
ezért arra kérte a közműcégben immár újra teljes tulajdonosi jogokkal bíró



Fővárosi Önkormányzatot, hogy ezt a vizsgálatot a Soroksári Önkormányzattal
és minden érintettel összhangban, velük együttműködve tegye meg.
Jelezte továbbá, hogy a 2010 óta készen álló, az FCSM által kiépített Nyír utca
környéki csatornaszakasz továbbra is a közműcég átvételére vár, ezt az
önkormányzat kész bármikor átadni.

A felszólalás teljes egészében az alábbi videóban látható.

Egészségügy

Március 1-től működik a röntgen
Modern technológia elérhető közelségben

A Dr. Nádor Ödön Egészségügyi Intézményben március elsején megkezdte működését
a röntgendiagnosztikai készülék. A februári testületi ülésen a képviselők megszavazták
az óraszám-átcsoportosítást, amely lehetővé tette a működtetést végző kolléga
felvételét. Az ülésen Bese Ferenc polgármester arról is tájékoztatta a jelenlévőket,
hogy nemsokára az új mammográfiás készülék is megérkezhet a Táncsics utcai
rendelőbe.

https://youtu.be/fmy_qTT-Hpo


Intézményeink életéből

Iskolanyitogató a Feketében
Játékos kémia óvodásoknak

Iskolanyitogató foglalkozást tartottak a Fekete István Általános Iskolában
nagycsoportos óvodások számára februárban. A foglalkozáson a szülők is jelen
lehettek, találkozhattak a pedagógusokkal, képet kaphattak a tanintézményről.
Laborfoglalkozás keretében a nyolcadik osztályosok tartottak játékos kémiaórát
a kicsiknek, akik oldott légkörben ismerkedhettek az iskolai környezettel.



Szeretethíd generációk között
A Názáret Otthonban jártak a Csillag utcai ovisok

Az I. Számú Összevont Óvoda Csillag utcai Tagóvodája néhány ovisa látogatta
meg február 1-én a Katolikus Szeretetszolgálat Názáret Otthonának idős lakóit,
hogy versekkel, dalokkal és egy kedves hópihe-tánccal felvidítsák az ott élőket.
A kezdeményezést támogatta az intézmény vezetője, Medvés Erika is,
Küsmödi Teréz szociális asszisztens szervezésével és segítségével a hálás
bentlakók is készültek meglepetéssel. Ki énekelt, ki gyermekkorából megmaradt
versikét szavalt, sőt egyikük még saját hóvirágról szóló meséjét is elmondta,
amit a kicsik is érdeklődve hallgattak. Az ovisok hajtogatott tulipánt adtak át
maradandó emlékként, az idős nénik, bácsik pedig saját kézzel készített
díszeikkel, finomságokkal, könyvvel ajándékozták meg a gyerekeket és az
óvónéniket.

A beszámolót Bödő Attiláné óvodapedagógusnak, a felkészítést neki, és
Szűcsné Madácsi Évának köszönjük!



Meserét a Napsugár Oviban
Új kezdeményezés az olvasóvá nevelésért

– Óvodánk gyógypedagógusa vetette föl az ötletet, amelyet továbbgondoltunk,
így született meg ez a kölcsönző- és olvasósarok itt, az emeleti folyosón. A
kölcsönzés becsületkönyvtár alapon működik, a szülő beírja, hogy mely könyvet
mikor vitték el, és visszahozza, amikor elolvasták. Célunk ezzel az volt, hogy
korosztályuknak megfelelő minőségi olvasmányokat kínáljunk a gyerekeknek,
valamint, hogy a szülő-gyermek kapcsolat erősítése érdekében minőségi
időtöltést kínáljunk. A kialakításban a környező cégek segítettek, és kiadóktól
kaptunk könyvadományokat – számolt be a sikeres kezdeményezésről
Káposztásné Kosztya Henrietta intézményvezető.



Kultúra

Klasszikus slágerek
Oravecz György zongoraművész nagysikerű koncertje Soroksáron

Oravecz György zongoraművész adott fergeteges koncertet a Galambos János
Zeneiskolában február 24-én telt ház előtt. A Geiger György intézményvezető
meghívására érkezett előadó igyekezett közkedvelt zenéket játszani, innen a cím is:
Klasszikus slágerek. Több darabot pedig a jazz-hez való kötődés miatt mutatott be
rendkívül élvezetes stílusban. A virtuóz előadást a közönség többször vastapssal
jutalmazta. Reméljük, még sokszor lehetünk részesei ilyen és ehhez hasonló
nagyszerű hangversenyeknek Soroksáron!

Programajánló















HONLAP
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